
Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

1 / 18

Q1
Prénom
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Birthe 12/7/2024 5:02 PM

2 Irène 12/7/2024 4:31 PM

3 Yves 12/7/2024 4:30 PM

4 Aline 12/7/2024 4:30 PM

5 Marion 12/7/2024 4:29 PM

6 Corinne 12/7/2024 4:29 PM

7 Alexia 12/7/2024 4:29 PM

8 Marthe 12/7/2024 4:28 PM

9 Aude 12/7/2024 4:28 PM

10 Camille 12/7/2024 4:28 PM

11 Aurore 12/7/2024 4:28 PM

12 Laura 12/7/2024 4:27 PM

13 Lisa 12/7/2024 4:27 PM

14 Sophie 12/7/2024 4:27 PM

15 Laure 12/7/2024 4:27 PM

16 Anissa 12/7/2024 4:26 PM

17 Coline 12/7/2024 4:26 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 REPENNING 12/7/2024 5:02 PM

2 Coudel 12/7/2024 4:31 PM

3 Tollenaere 12/7/2024 4:30 PM

4 bernasconi-clément 12/7/2024 4:30 PM

5 GIORDANO 12/7/2024 4:29 PM

6 Petit 12/7/2024 4:29 PM

7 DeniS 12/7/2024 4:29 PM

8 Chalancon 12/7/2024 4:28 PM

9 Richard 12/7/2024 4:28 PM

10 Merillon 12/7/2024 4:28 PM

11 NODET 12/7/2024 4:28 PM

12 Techer 12/7/2024 4:27 PM

13 Guepratte 12/7/2024 4:27 PM

14 Tizon 12/7/2024 4:27 PM

15 Louradour 12/7/2024 4:27 PM

16 Kiari 12/7/2024 4:26 PM

17 SENTIS 12/7/2024 4:26 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

5.88%
1

94.12%
16

 
17

 
3.94

5.88%5.88%​​5.88%

94.12%94.12%​​94.12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

6 / 18

Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 16
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 16

# RÉPONSES DATE

1 . 12/7/2024 4:27 PM
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100.00% 17

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 17
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100.00% 17

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 17
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 16

# RÉPONSES DATE

1 . 12/7/2024 4:27 PM
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 15

# RÉPONSES DATE

1 Pas assez de « recettes » dans les situations difficiles. Mais c’est à nous de les chercher 12/7/2024 4:30 PM

2 Très bien 12/7/2024 4:27 PM
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 Outils pratiques, bienveillance envers soi-même 12/7/2024 5:02 PM

2 Cerveau ds la paume de la main. Aider patients à trouver outils d'autorégulation. GIB 12/7/2024 4:31 PM

3 Les 3 R
Quelques outils pour gérer les conflits Exercice "faire avec et faire pour" 12/7/2024 4:30 PM

4 CoRegulation Roue des 5 sens
Place dans la fratrie Le conflit n'est pas forcément négatif 12/7/2024 4:29 PM

5 Autoregulation, coregulation et gib 12/7/2024 4:29 PM

6 Utiliser la logique interne - Opportunité d apprentissage ds les conflits, Autoregulation SNA (clé
de compréhension ) Coregulateur

12/7/2024 4:29 PM

7 Logique interne
Fenêtre de tolérance et théorie polyvagale
Cerveau dans paume de la main
Les 3 R, réguler/retourner aux 5 sens Outils de résolution de conflit
Ordre dans la fratrie
Merci
beaucoup !

12/7/2024 4:28 PM

8 Autoregulation, trois R, ressources bibli pour approfondir 12/7/2024 4:28 PM

9 Pleins d’outils et de clé pour notre pratique et notre vie quotidienne 12/7/2024 4:28 PM

10 Le cerveau dans la main, la roue de Siegel avec la cocotte de la fin, 12/7/2024 4:27 PM

11 Beaucoup de messages sur le lien d ´ écoute au patient 12/7/2024 4:27 PM

12 Fenêtre de tolérance, image de la main, 3R et image moustique/baguette magique 12/7/2024 4:27 PM

13 Exercices auto régulation Conseils pour les parents 12/7/2024 4:26 PM

14 Autoregulation, Écoute active et Bienveillance 12/7/2024 4:26 PM



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

17 / 18

Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Merci ! 12/7/2024 5:02 PM

2 Ras 12/7/2024 4:30 PM

3 Merci 12/7/2024 4:30 PM

4 Top Merci 12/7/2024 4:29 PM

5 Merci c’était passionnant 12/7/2024 4:28 PM

6 Merci beaucoup ! 12/7/2024 4:28 PM

7 Pourriez vous rendre accessible le séminaire sur l’attachement aux médecins généralistes ?
Merci !

12/7/2024 4:28 PM

8 Merci beaucoup ! 12/7/2024 4:27 PM

9 Merci pour ce moment de partage 12/7/2024 4:27 PM

10 Compléter par niveau 1 12/7/2024 4:26 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 7

# RÉPONSES DATE

1 Difficultés de sommeil de l'enfant et conseils au parents 12/7/2024 4:31 PM

2 Les avancées en neuroscience 12/7/2024 4:29 PM

3 Envie d explorer plus attachement et psychotrauma 12/7/2024 4:29 PM

4 Promis je viens pour le niveau 1 12/7/2024 4:28 PM

5 Process com 12/7/2024 4:28 PM

6 Théorie de l’attachement Apprendre à se réguler 12/7/2024 4:28 PM

7 Le Sommeil en particulier des 0-3 ans 12/7/2024 4:27 PM

8 Attachement 12/7/2024 4:27 PM

9 Sommeil des enfants, théorie de l'attachement (accessible pour les généralistes), formation
intelligence collective

12/7/2024 4:27 PM

10 Oui, réactivation reguliere des apprentissages 12/7/2024 4:26 PM


